

小记者西峡恐龙园采风作品联展

难忘之旅

周口六一路小学三(5)班 李仪

编号:131395

在刚刚过去的国庆假期，你去了什么好玩的地方呢？我们周口晚报的32名小记者去了南阳西峡的恐龙遗迹园，和可爱的恐龙一起过节。

10月3日早上6点半，我们32名小记者和爸爸妈妈分乘两辆大巴车，赶往南阳西峡。路上，导游夏阿姨让我们小记者分别介绍了自己，还表演了节目。一路欢歌笑语，不知不觉我们就

来到了西峡。

下午，我们去了石门湖，坐了游船，晚上还参加了篝火晚会。不过，我最期待的还是去看恐龙。

第二天上午，我们来到了恐龙遗迹园，远远看到门口两边站着两只非常大的“恐龙”，好像在给我们打招呼呢！进到园里，有很多恐龙雕像，它们形态各异、栩栩如生，有坐着的、躺着的、立着的。我最喜欢看霸王龙，它张着血盆大口，显得特别凶猛。听导游讲，这里是世界上发现恐龙蛋化石品种和数量最多的地方。

种和数量最多的地方。

我们走进恐龙蛋化石博物馆，看到了许多恐龙蛋化石，有圆形的、长形的、椭圆形的。我还用手好奇地摸了摸，硬硬的，凉凉的，可好玩了。

恐龙园中还有恐龙博物馆，里面有好多的恐龙化石，还有一些恐龙骨骼标本。在这里，我知道了世界上最长的恐龙是震龙，它的身长有39至52米；最小的恐龙是小盗龙，体长还不足40厘米。真是大开眼界哦！

最后，我们来到了火山爆发体验厅，真实体验了火山爆发、恐龙灭绝的场景。

(辅导老师:张琳)

多彩的恐龙王国

周口实验小学四(2)班 韩沐青

编号:131883

今年国庆节假期，我跟随周口晚报的小记者亲子团一起去到了美丽的西峡，度过了非常快乐的两天！

我们当天下午到达了西峡石门湖风景区。来到景区，我们先乘船游览两岸的风景，过了一会儿，船在一个山脚下靠了岸。

要去参观一线泉啦！我和小伙伴们说说笑笑，一会儿捡石头，一会儿采树叶，树叶可以拿回去做标本。终于到达了一线泉，大家有的拍照，有的在清澈见底的泉水中捉小鱼，不管是大人

还是小朋友，都玩得很开心。

天色不早了，要返程了，我们恋恋不舍地登上了返程的船。回去的时候，我终于看到了石门湖又一个著名的景观——“天造石门”。

晚上，我们参加了热闹的篝火晚会。大家围着篝火唱歌、跳舞，我还学会了跳竹竿舞、板鞋舞……真是个难忘的夜晚！

第二天，我和小伙伴们更加兴奋，因为要去恐龙园了，西峡恐龙遗迹园的神秘面纱就要揭开了！

一到园门口，我就被大门两边的两只大“恐龙”吸引住了。

在导游的带领下，我们参观了恐

龙蛋遗址，在那里，我看到了许多恐龙蛋化石，最小的比鹅蛋大一点。恐龙蛋化石大部分都是圆圆的，有些很光滑，有些像大号的鹅卵石一样，镶嵌在石头里。在参观恐龙蛋化石博物馆时，我们观看了一场非常惊险刺激的4D电影——《白垩纪之旅》。在恐龙馆骨骼化石馆里，我见到了恐龙的骨骼化石，其中巨型长形蛋和戈壁棱柱形蛋都是世界罕见的。走进恐龙蛋化石区的隧道，我们的头顶及四周有很多的恐龙蛋化石，触手可及。

感受生命的魅力

周口实验小学五(4)班 王小多 编号:131930

10月3日早上，小记者及家长们一同坐车前往南阳西峡旅游。路途中，我结识了很多朋友，玩得非常开心。车上，导游阿姨首先让小朋友们进行了自我介绍，然后是各自的特长表演。我们表演得尽兴、谈得过瘾，一点没有坐车时那种无聊的感觉。

很快就到了西峡，来到享有“中原漓江”美誉的石门湖。我们乘着小船荡漾在湖面上，周围绿色的大山环绕着我们。青山绿水，蓝天白云，山映在湖中，湖与山相连，我们尽情享受着大自然的恩赐。

晚上，我们参加了篝火晚会，体验了竹竿舞。孩子和家长们一起围着熊熊的篝火跳舞，做游戏，我们的激情随着篝火在燃烧，感觉妙不可言。

第二天上午，我们去了西峡恐龙遗址园。公园大门两旁的超级大恐龙模型非常醒目，看上去十分神气。公园里有各种各样的恐龙模型，栩栩如生，我们还和恐龙一一合影留念了呢。走进恐龙蛋化石博物馆，看到了恐龙的骨骼化石，其中巨型长形蛋和戈壁棱柱形蛋都是世界罕见的。走进恐龙蛋化石区的隧道，我们的头顶及四周有很多的恐龙蛋化石，触手可及。

我们还体验了4D电影——《白垩纪之旅》，了解了生存在不同时代、不同生存环境中的恐龙以及恐龙灭绝的情景。电影开始了，我们跟着恐龙奔跑、穿越、惊慌失措，我们感受着风暴、闪电、下雨、撞击，我像恐龙一样很“怕”，妈妈紧紧地搂着我。

这次西峡之旅，让我体验了快乐的篝火晚会，感受了神奇的4D电影，走进了神秘的恐龙家园。

穿越时空隧道，感受生命魅力。 (辅导老师:李菊玲)

我向往的地方

周口七一路二小四(1)班 刘泽

编号:130931

国庆黄金周期间，我和爸爸妈妈一起参加了周口晚报组织的亲子游活动——赴南阳西峡采风。那里是我早就向往的地方。

我们乘车来到了本次活动的目的地——南阳西峡。午饭后，我们来到了石门湖风景区，我们乘船游览了石门湖。这里的湖水清如碧玉，水面光滑如镜；两岸群山峭壁，千姿百态；山上树木葱茏，鸟语花香，群山倒映在湖中，山水相连，真是美不胜收。

晚上，我们一起参加了石门湖篝火晚会，一起欣赏了少数民族的风情舞蹈，我还亲自体验了竹竿舞和板鞋舞。篝火点燃了，我们所有的小记者、家长，还有当地的演员们一起手拉手跳起来，好开心呀！

第二天一早，我们来了期待已久的世界第九大奇迹——西峡恐龙遗迹园。一进门，就看到了两只巨大的“马门溪龙”。进入恐龙园，我看到许多“恐龙”都站在草地上，有凶猛的暴龙、奇特的肿头龙、身披盔甲的甲龙，还有原角龙、恐爪龙、镰刀龙……

到了恐龙蛋遗址，我看到了大大小小、形状不一的恐龙蛋。我们来到恐龙蛋化石博物馆，这里陈列着大量的树枝蛋、杨氏蛋等恐龙蛋化石。恐龙一次产两枚蛋，依次排成圆形，但是至今也无法判断那么多的恐龙蛋分别是哪种恐龙产下的。

看了4D电影，体验了火山馆，我感觉自己仿佛穿越到了几亿年前的白垩纪时期，真是大开眼界。

(辅导老师:刘旭丽)

到了第二天一早，我们来了期待已久的世界第九大奇迹——西峡恐龙遗迹园。一进门，就看到了两只巨大的“马门溪龙”。进入恐龙园，我看到

下

还有一只小恐龙在穿行。导游告诉我们，霸王龙实在太高大了，小恐龙从它身下穿过它都没有知觉。霸王龙看起来一副凶猛的样子，好像在对其他恐龙说：“这个世界是我的。”

我们进入了另一个时空隧道——从深蓝色梦幻般的隧道穿过，我们从寒武纪经过奥陶纪、二叠纪、三叠纪来到了侏罗纪、白垩纪，恐龙盛行的时代。

结束了愉快的穿越时空之旅，我加深了对恐龙的了解，感受到了地球和生物复杂的变化过程。

进入了大门内，感觉像一下子穿越时空来到了远古时代……草地上，树林里，一只只恐龙嬉戏玩耍，这个身上长着像穿山甲一样硬片的是甲龙，只不过比穿山甲要大得多；那个长着又长又尖的爪子，像是挥舞着六把大镰刀的是镰刀龙；还有一头是肿头龙，它两只后腿着地，两只前腿放在胸前，它是可以直立行走的恐龙；最引人注目的要数霸王龙，它张着血盆大嘴，露出尖尖的牙齿，身

像一位羞涩的少女。湖的两岸是秀丽的青山，千姿百态：有的像龟兔赛跑，有的像恐龙入江，有的像大鹏展翅。虽然现在已经是秋天，但山上的树木仍旧郁郁葱葱。岸上的景色倒映在水中，山水相连，好像凌空展开的一幅画卷。

我们登上上游船，船开动了，原本平静的湖面动荡起来。站在船头，陶醉在

山水间，顿时觉得心旷神怡。

下了船，登上岸，又走了一段山路，就来到了一线泉。工作人员介绍，一线泉的泉水一年四季流淌不断，细细的流水直线而下，水量很小很小，就形成一条线。尽管水不多，我们还是玩得很开心，在泉水里捉小鱼、小虾，非常快乐。

时间过得真快，要离开了。我想，有机会我还会再来的。

(辅导老师:王闪闪)

游石门湖

周口六一路小学四(4)班 袁嘉一

编号:131223

10月3日，妈妈带我参加了周口晚报的小记者活动——南阳西峡游。

经过一路奔波，我们来到了这次出行的第一站——石门湖。石门湖有“中原漓江”之称，它的湖面平滑如镜，

